



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS LUZIÂNIA

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS**

**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**RETIFICAÇÃO 001 - EDITAL Nº 015/2022/PROEX**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e da Comissão do Projeto "MULTIPLICAR A PROTEÇÃO: FORMAÇÃO PARA AGENTES DO SISTEMA SOCIOEDUCATIVO/PROTETIVO DOS MUNICÍPIOS DE LUZIÂNIA E CIDADE OCIDENTAL-GO", retifica o presente edital no seguinte item:

**ONDE SE LÊ:**

2.2.2 Entrevista eliminatória considerará entre os quesitos: a) Disponibilidade e condições para o cumprimento da carga horária e das ações necessárias para a realização das aulas, atividades a distância e desenvolvimento do projeto junto às famílias. b) Experiências profissional ou em projetos envolvendo os grupos público-alvo do projeto. c) Participação e desempenho durante a ação de extensão Multiplicar a Proteção (no caso dos tutores).

**LEIA-SE:**

2.2.2 Entrevista eliminatória considerará os anexos VIII e IX, estando entre os quesitos: a) Disponibilidade e condições para o cumprimento da carga horária e das ações necessárias para a realização das aulas, atividades a distância e desenvolvimento do projeto junto às famílias. b) Experiências profissional ou em projetos envolvendo os grupos público-alvo do projeto. c) Participação e desempenho durante a ação de extensão Multiplicar a Proteção.

Goiânia, 03 de outubro de 2022.

REINALDO DE LIMA REIS JÚNIOR  
Diretor-Geral

SIMONE PAIXÃO ARAÚJO  
Gerente de Pesquisa, Pós-graduação e  
Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Simone Paixao Araujo, GERENTE - CD4 - LUZ-GPPGE**, em 03/10/2022 17:26:59.
- **Reinaldo de Lima Reis Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-LUZIANI**, em 03/10/2022 15:15:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 330412

Código de Autenticação: a7878091a0



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua São Bartolomeu, S/Nº, Vila Esperança, LUZIÂNIA / GO, CEP 72.811-580  
(61) 3251-4133 (ramal: 4133), (61) 3251-4138 (ramal: 4138)